

聚集合众发展之路



2005年2月，作为国内第一家将总部设在中部地区的金融类法人企业，合众人寿在湖北武汉成立。目前，公司分支机构已遍布全国26个省市自治区、190多个地级市和500余个区县，员工人数近4万余人。公司年保费平台达百亿，总资产近六百亿，稳步迈入国内中型寿险公司行列。

合众人寿第一大股东中发集团，其主要产业分布在金融、地产、医药三大领域。之后，公司在2007年引入了国际战略投资者，为全面发展再注动力。

合众人寿拥有业内优秀的资产管理公司，为公司保险资金以及其他委托人的资金进行专业化管理和运作；同时，公司拥有自己的企业大学——合众学院，成为行业内为数不多的拥有正规企业大学的保险公司之一。未来，合众人寿将逐步打造成资产规模达千亿的一流的综合金融企业集团。

“老有所养”一直是党和政府所关注的民生大计。为支持国家保

障民生的发展方针、为保险投资探索新的蓝海，公司创新性的将养老健康产业作为新的发展战略。2010年起，通过对美国CCRC健康养老模式的研究，结合中国传统养老观念，以合众人寿为投资主体，在湖北武汉倾力打造出了一个投资近百亿元，集养老服务、康复医疗、健康养生于一体的“合众优年生活”养老社区项目。同时，公司正在广西、辽宁、北京、安徽、山东等地规划建设不同规模的养老社区项目，并在未来3到5年内形成养老产业全国化战略布局，打造总规模超千亿的全国养老健康服务平台。

随着金融、养老两个千亿产业

集群的创建，将成为激励所有合众人奋斗不息的澎湃动力。

合众人寿在发展中牢记企业社会责任，时刻以投身公益事业为己任。几年来，公司累计捐助各类社会公益款物三千多万元，其中包括为南方特大冰冻雪灾、为汶川地震灾区、为青海玉树地震灾区、为黑龙江洪灾捐款等。从2006年起，公司每年都开展“合众助学行”活动，呼吁社会爱心人士共举办活动数百余场，资助贫困学生近万人，总捐款及募捐额度达九百多万元。

吸引着每一个有识之士走进合众的，还有一个传奇的人物。

他，就是合众人寿的掌舵人，

董事长戴皓。

2002年，已拥有数十亿资产的戴皓一夜之间跌入人生谷底——因为车祸导致颈椎受损。但是，沉重的打击并没有击倒这位东北汉子，在创建合众人寿的几年间，戴皓坐着轮椅不顾疲倦，走遍了分布在全国的地市级机构，走近普通员工身边；他非凡的人生经历、顽强的拼搏精神以及对员工的无限关爱，温暖着每一个奋斗者的心灵。戴皓不经意间演绎的寿险业从未有过的传奇故事至今仍被颂赞流传着。

“财富虽记在你名下，你只是在行使管理责任。但是你不要只为你自己考虑，而要为社会更多的人、为国家和民族考虑。这样你的人生价值会更好。”

正是基于这样一种财富观和经营理念，合众人寿产生了与众不同的企业文化——分享文化，公司各类管理模式均依据分享理念而建，各级员工也因得以分享企业发展的成果，涌现出许多感人的故事。业务团队更是倡导诚信文化，遵循董事长提出的“诚信销售、让你的职业生涯更长久”的销售理念。

同时，公司在员工心理建设中引入佛教文化，倡导利他便是利己，认识生命的无常，寻找内心的幸福与安宁；尤其在养老社区员工中，培养“存善念，积善果”的服务理念，更好的关爱老人。

因所辖企业的健康发展以及作为企业家独特的人格魅力，戴皓连续当选第十一届、第十二届全国政协委员，全国工商联常委等政治荣誉，多年来荣获“全国劳动模范”，“优秀中国特色社会主义事业建设者”，“全国自强模范”，等多项荣誉，受到党和国家领导人

的亲切接见。也受到各级领导的亲切关怀，合众人寿分布在全国各地的机构也得到了地方政府的支持与关怀。

成就面前，合众人寿依然是发展中的企业，还有很多发展中的不足和困难，在前进的路上依旧需要党和国家以及领导的关怀和支持，合众人也必将以两个健康为发展主题，强化科学发展观，为实现基业长青的“百年老店”而继续寻梦。



▲合众书院



▲合众优年养老社区



95515
客户服务热线

十二生肖金吊坠

生生不息，岁岁今朝，
十二生肖，八面玲珑，
总有一款属于你！

中国农业银行隆重推出“传世之宝”十二生肖金吊坠。产品以中国传统十二生肖为创意点，造型生动，充满灵性，祝愿拥有者吉祥如意，福运年年。

产品名称	材质	规格	发行量
十二生肖金吊坠	Au999.99	6克	不限量

传世之宝
幸福袋袋传

中国农业银行隆重推出“传世之宝”金、银纪念币

金、银纪念币采用国际权威的铸币工艺，正身背图案精美，采用国际标准的“微”字防伪科技工艺，集“平安幸福、吉祥如意、心想事成”。

产品名称	材质	规格	发行量
传世之宝金、银纪念币	Au999.99	10克	不限量